
【給食の充実に向けた取組み等について】

● 中学生へのアンケート結果

・「給食の総合的満足度」：6年度の中学生との意見交流会（明峰中学校）資料より

   ◎満足35％・○普通44％・△不満21％

・「給食に対する印象」：中学生への給食アンケート調査の結果（5年度実施）より

   ◎満足45％・○どちらでもない30％・△不満25％

● 『中学校給食献立意見交流会』の実施

・生徒、中学校長・給食指導担当教諭、教育委員、中学校給食センターの栄養教諭・調理師

 が参加して中学校給食に関する意見交流会を開催

・生徒の意見を献立に反映させ、残食量の減少につなげる

● 白飯の配分量調整（中学校）

・中学生との意見交流会で「ご飯の残食量が多いため提供量を減らして他の副食メニューに

 費用を充ててほしい」との提案が挙げられた

・各中学校でクラスごとの実態に応じた米飯量を提供して残食量の減少をめざし、余剰費を

 副食に充てて充実を図る

● 『リクエスト給食』の実施（小学校）

・６年生の児童を対象に実施したアンケートで人気の高かった献立30品を3学期の給食で提供

・「小学校給食の手作りの味を食の記憶として残してもらいたい」との意図で実施
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